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L P =

A1B  FAAIAH & 15,680,564 %1
A13 AgH)& 15,295,814
A28 A ln) & 384,750
A3g; o Bl 0H <

AZAEA Y D AZ) ARASY 9 29| agole e 2

A1 AR A= 138,930,956 €
A2 ARAAZ 136,835,142%1
A18 =2 A 126,963,975 ¢
A28 o8] 9,871,167

A5ZE(A A &SR TE) =l AVlske 359 ule ol e ode

AXA a1 ANE A8 S ik

(1) 217 2,014,642 ¢
(2) YFFR0| (e v EozRE ] HEIA) 7,500%1 <






= 113
O oAFSEE
(TR - M3
At of| A Xhetof| A Ol AHSA|
A A (A) 13,584,750 | +=UA|(A) | 138,930,956 | FUAH(A™ | 152,515,706
R RSt 12,084,750 Rt RSy 12,084,750
e Reafe] Eagel 1,500,000 e+ 1,500,000
O% =] XHA o % H XH A
eIl 20000000 | T2 | 20,000,000
=1 H
H| 755 XK H| 7554
Te | 100000000 | TS| 100,000,000
T -4 T d

=y N 18,930,956 S HXZ 18,930,956
X|Z&A(B) 15,680,564 | X|=H|(B) | 136,835142 | X|=H(B") | 152,515,706

ORIE FHsl= ORiE k=
N ALS] 12,799,340 N ALSS 12,799,340
FLESECe RIS 2,496,474 RELESECRe kI 2,496,474
dglgs 384,750 dPeEs 384,750

ORHE SHsk= OEHE SHsk=
37,919,153 37,919,153

THLEAF(RER) THEARA(RER)
THPEHS(REE) | 89,044,822 | MEErS(ARE) | 89,044,822
Ol | H 9,871,167 ol 5] H] 9,871,167

xtel xtol x}ol
/2,005,814 2,095,814 0
(A-B) (A'-B) (A"-B")




(CHR| - M3
- Hi2g|x=HA 71 =7}
B8 e 2 izl Hx 52
of Akl (A) 0f A2l (B) (A-B)
=4 152,515,706 130,584,750 21,930,956
13,584,750 13,584,750 0
13,584,750 13,584,750 0
=9 12,084,750 12,084,750 0
CHRAALR =< 11,700,000 11,700,000 0
7|Etg =<l 384,750 384,750 0
el 1,500,000 1,500,000 0
O X}==¢ 1,500,000 1,500,000 0
138,930,956 117,000,000 21,930,956
2| 138,930,956 117,000,000 21,930,956
2+ 20,000,000 0 20,000,000
X =2+ Y 20,000,000 0 20,000,000
SEMY 100,000,000 100,000,000 0
SALS TR = ¢ 100,000,000 100,000,000 0
= 18,930,956 17,000,000 1,930,956
=MAYHF 18,930,956 17,000,000 1,930,956




O XE04 S8

Q| - HR)

LY EEQ|A[ Hi2g|= 718 Sz

= | FE | A OflF4(A) | ojlatel(B) (A-B)
B4 152,515,706 130,584,750 21,930,956
ArHof| &t 15,680,564 | 15,670,044 10,520
=E 3 X|AHLE)/XIGHEA| 15,680,564 | 15,670,044 10,520
O|2iE ZH[SH= 7HEALY =% 12,799,340 12,799,340 0
SSTHX|F YA 362,500 362,500 0
THL ALY 11,706000| 11,706,000 0
SAMEE A7 o AN Y= 112,640 112,640 0
LAl O]3flE &¢t X|g sdtf =d 118,200 118,200 0
A AN = 500,000 500,000 0
dE IS ER) 2496474| 2485954 10,520
Ol EH|(=A|7H ) 2,014,642 2,014,642 0
TS 2 |2EH s 2YCIEES 55,620 51,200 4,420
SsEHIEER) 409,772 403,672 6,100
S SHEER 384,750 384,750 0
RH20f| &k 136,835,142 | 114,914,706 21,920,436
TE S XGQ7HEE)/AIGEHEA| 136,835,142 | 114,914,706 21,920,436
D2 E FHISk= WEAY FE(RHD) 37,919,153| 36,684,353 1,234,800
SSTEX| T AR (BEX]) 37,910,153| 36,675,353 1,234,800
SngEas R Eo e 9000 9,000 0
MEESOHLEHEHD) 89,044,822| 67,844000| 21,200,822
SAK R Fabet 80,668200| 60,000,000 20,668,200
X|=0[Xt 22| 8,376,622 7,844,000 532,622
Of| | H|(ZH =5 (RH2) 9,871,167 10386353|  A515,186
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(EH9 - A2
2 u X 28] %2 7| =
= Off k4 (A) Of| £k (B) (A-B)
i 152,515,706 130,584,750 21,930,956
BEAY | ERlARY o e o
A 12,799,340 12,799,340 0
ZEFYX T THAY 362,500 362,500 0
0|2} oA 11,706,000 11,706,000 0
FH|3Hs
s AHE ol gl
Heaby | SRR ST 112,640 112,640 0
Al O[SlIE E3 x|
= OAE 25 e 118,200 118,200 0
AAg w2 500,000 500,000 0
A 2,496,474 2,485,954 10,520
oIz ey 2,014,642 2,014,642 0
BBEIHES [ mans =a3y
Mo o 55,620 51,200 4,420
ZEZHOILES) 409,772 403,672 6,100
A 384,750 384,750 0
SRR
JEEEEES 384,750 384,750 0
e A 37,919,153 36,684,353 1,234,800
Zhlee T 33Fe 13
ERE 2 e elare) 37,910,153 36,675,353 1,234,800
FUAE) tosoeozior o=
F2E3et Y5t
Q?_ES%% ;g(‘;n 2 9,000 9,000 0
A 89,044,822 67,844,000 21,200,822
LSS (RHR) BAM BB 80,668,200 60,000,000 20,668,200
NELREEIEED 8,376,622 7,844,000 532,622
A 9,871,167 10,386,353 A515,186
of i |
ojl i 9,871,167 10,386,353 A515,186
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0 $YSEEA

IIANE : 2024HE

o At2 : AM22] =7+87

(EHl - M)

a1 5 HN22|=4 7|% =7}

- of Aoy of A+ @5

g | M = (A) (B)

A 152,515,706 130,584,750 21,930,956
600 Atg< 13,584,750 13,584,750 0
610 L+ 12,084,750 12,084,750 0
623 CHAALR=2 11,700,000 11,700,000 0
01 Zgae|+=9 11,700,000 11,700,000 0
661 7|EfF&A=+2 384,750 384,750 0
03 7|Et=FE2¢ 384,750 384,750 0
670 G 4= 1,500,000 1,500,000 0
671 O|At=¢ 1,500,000 1,500,000 0
01 O FO|xt=¢] 1,500,000 1,500,000 0
679 7|EfZ e+ 0 0 0
09 7|EtE &2+ 0 0 0
100 A2 138,930,956 117,000,000 21,930,956
140 &1+ 20,000,000 0 20,000,000
142 1At 24 20,000,000 0 20,000,000
05 =&’/ EVRIIE 20,000,000 0 20,000,000
150 HFSExH+2 100,000,000 100,000,000 0
154 SARSEHXH=¢ 100,000,000 100,000,000 0
01 SARSEHAY 100,000,000 100,000,000 0
160 AtEa5Y 0 0 0
161 AtHEa+Y 0 0 0
01 AtEa+¢Y 0 0 0
180 FEXIZ 18,930,956 17,000,000 1,930,956
181 =AMAYLoi=a 18,930,956 17,000,000 1,930,956
01 =MALAF 18,930,956 17,000,000 1,930,956
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mREETES

IIANE : 2024HE

ottt 22| =7t

~
o

OF A | Th| | | 5 =24

T so a1 AL | AF = M= H22|=4 718 sdo
Ol 2 A (A) ol 2l (B) (A-B)

A 152,515,706 130,584,750 21,930,956

Abio Ak 15,680,564 15,670,044 10,520

=E X XGHLE)/AIFUEZA| 15,680,564 15,670,044 10,520

0j2tE FHISH= ALY =T 12,799,340 12,799,340 0

SETEHX|T ZHALY 362,500 362,500 0

D IPEX|T Z= G AR (EEK]) 362,500 362,500 0

201 YLEHREH| 12,000 12,000 0

| 03 sAr2aH| 12,000 12,000 0

706 7|EFHSAHEY 350,500 350,500 0

| 12 =xjojzeiot 350,500 350,500 0

THLCHHALR 11,706,000 11,706,000 0

YA O SEFAE ALSAL 6,206,000 6,206,000 0

201 YEHREH| 6,000 6,000 0

| 01 A2zl 6,000 6,000 0

401 A|GH|LE O] 6,200,000 6,200,000 0

| 01 AlgH| 6,200,000 6,200,000 0

ZHE MRAWMS 2 AEAY 5,500,000 5,500,000 0

401 A|GH|E O] 5,500,000 5,500,000 0

| 01 AlgH| 5,500,000 5,500,000 0

HM LS SEFANY HESA 0 0 0

401 A|&H| L CHH| 0 0 0

| 01 Al 0 0 0

SZAIHE ol Sl R apw| 112,640 112,640 0

SR 321 29 13,000 13,000 0

201 LRG| 13,000 13,000 0

| 03 sAr2aH| 13,000 13,000 0

EAl EAY B HA AT 69,140 69,140 0

201 YRR EH] 9,140 9,140 0

01 AtFh2|H| 4,680 4,680 0

13 Uki= 3,960 3,960 0

21 3323 XA 500 500 0

207 CiIFL7H | 60,000 60,000 0

| o1 78| 60,000 60,000 0
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I TH (MR =%
i | = = G | otolg |
YA A A A 29 500 500 0
201 YRR A 500 500 0
03 HAHRGH] 500 500 0
1M1 X 0 0 0
A MOILE ZhE 30,000 30,000 0
201 YRR AH 22,000 22,000 0
03 EAL2GEH] 22,000 22,000 0
301 YHtEMF 8,000 8,000 0
09 EAMMHIX|RF 8,000 8,000 0
ZAl OBHE &% XY S = 118,200 118,200 0
X|9Ate| D= SAHZEA 103,500 103,500 0
201 Y2 A 103,500 103,500 0
01 AFRZHE|H| 3,500 3,500 0
11 XgssE 100,000 100,000 0
Foxt Y R4S L7t 8,700 8,700 0
201 YLHt2EH| 8,700 8,700 0
01  AFRt2[H| 7,500 7,500 0
03 EALREH 1,200 1,200 0
Yool 29 6,000 6,000 0
201 Y2 EH 6,000 6,000 0
03 EAL2GEH] 6,000 6,000 0
AMANY = 500,000 500,000 0
IHooX|T AFALY 500,000 500,000 0
207 CIFL7HEH| 500,000 500,000 0
01 ¢899 500,000 500,000 0
W 2IYEFHLEED) 2,496,474 2,485,954 10,520
IHARZFH|(= A7 2,014,642 2,014,642 0
o1 2ECHEER 2,014,642 2,014,642 0
101 | 1477414 1,477,414 0
01 B 1,465,414 1,465,414 0
04 7|ZtHZEXISES 12,000 12,000 0
107 ElXg0 139,675 139,675 0
03 EEZ0 139,675 139,675 0
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mREETES

AR - 2024H

Ol th2 M2zl F=7tEd

CHRl - M)
o OF [ | Th| | M 5 o e L E"-’.: _
il G ) S | ool | gem
109 E7IeXdaas 210,683 210,683 0
|o1 LU EIES 210,683 210,683 0
204 EF=AAH| 0 0 0
| 02 EgE=z| 0 0 0
304 ClgRE3ES 186,870 186,870 0
01 daREa 75,425 75,425 0
02 SUHLEHLEZS 111,445 111,445 0
ZAUUE SE[2MHE 2ONEESR) 55,620 51,200 4,420
AYUEE| BROHLER) 55,620 51,200 4,420
201 Y2 AHH| 55,620 51,200 4,420
15 SE[2dH| 55,370 50,950 4,420
21 S32FHNA| 250 250 0
SSEHIIEER) 426,212 420,112 6,100
SeBH|(ZAZHE) 409,772 403,672 6,100
201 YEt2EH 371,472 365,372 6,100
01 AtF2H2|H| 11,800 11,800 0
11 XEF8 11,718 11,718 0
12 WS2HH| 9,260 9,260 0
13 Yxiz 333,234 327,134 6,100
14 2|Q|H| 2,000 2,000 0
21 332FHNA| 1,600 1,600 0
22 KpghAdeH| 1,860 1,860 0
202 OfH| 27,080 27,080 0
01 =L{OfH] 7,080 7,080 0
03 JQYFoH| 20,000 20,000 0
203 YEFZIH| 7,500 7,500 0
| 07 Areleimszi| 7,500 7,500 0
206 XH=H] 720 720 0
| 01 etjzs] 720 720 0
217 BN YFH| 3,000 3,000 0
| 02 Exgiz| 3,000 3,000 0
SadH|(=A17|2) 16,440 16,440 0
| 201 gtedy| 10,740 10,740 0
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=
O X SFEHZA
IIANE - 2024EHE
Ol A2 - K23 F7HEH

OF A | Th| | | 5 =4
= = = —
01 AtFgt2[H| 2,400 2,400 0
LR == 60 60 0
12 WS2EH| 4,680 4,680 0
13 eX= 3,600 3,600 0
202 O] 2,880 2,880 0
| 01 =foiy| 2,880 2,880 0
206 XH=EH] 720 720 0
| 01 =y 720 720 0
217 HMYRH| 2,100 2,100 0
IEIEREE 2,100 2,100 0
SYAZIHEER) 384,750 384,750 0
7| EE RS EER 384,750 384,750 0
7|EEAQH| LS 384,750 384,750 0
802 Btz 7|E} 384,750 384,750 0
| 15 7IEtielolHg 384,750 384,750 0
Rr0of| At 136,835,142 114,914,706 21,920,436
=E A XAQHEE)/AIAANEA| 136,835,142 114,914,706 21,920,436
0[2hE FHISH= LAY =T(Xt2) 37,919,153 36,684,353 1,234,800
SETER| T ZEA(RRR) (EEX]) 37,910,153 36,675,353 1,234,800
DFHAPER] T ZF AR (RE2)(BEK]) 36,719,353 36,675,353 44,000
401 A|HH|ELCHY| 36,719,353 36,675,353 44,000
01  Al4H| 36,003,700 35,959,700 44,000
03 A|GECHH| 715,653 715,653 0
DHEXT S STAE DAY 1,190,800 0 1,190,800
401 A|GH| O] 1,190,800 0 1,190,800
01 A|dH| 1,177,000 0 1,177,000
03 A|MEChH| 13,800 0 13,800
gﬁéﬁ%ﬁ% et Iofn He 278 =d 9,000 9,000 0
ZAPNE ARA 2 I ME7|THIE) 9,000 9,000 0
405 AHAESEH| 9,000 9,000 0
| 01 AHIUEEFSH] 9,000 9,000 0
EAZIE ARA 2E NS 7|17HIE) 0 0 0
405 AHAEEH| 0 0 0
| 01 ARIASEHSH 0 0 0
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mREETES

IAYE : 2024H =
o At 2 - M22] =718
CH| . M)
OR SR The| (M1 =%
T Elesleleliel s e i =g
(A Ol :+4(B) (A-B)
MRSl (RH) 89,044,822 67,844,000 21,200,822
SAH S 80,668,200 60,000,000 20,668,200
SALSER AT 80,668,200 60,000,000 20,668,200
601 AtZeaast 80,668,200 60,000,000 20,668,200
02 §§+§j%7 Bl 20,000,000 0 20,000,000
11 SAFSERiAFAE 60,668,200 60,000,000 668,200
X|ZO0lAt &2 8,376,622 7,844,000 532,622
SAY OfXH|& 4,987,690 4,780,000 207,690
311 AU O|Rfaet 4,987,690 4,780,000 207,690
11 SARSCTHHO|Rba et 4,832,600 4,632,000 200,600
12 7| S| 155,090 148,000 7,090
XS O[XH|E 3,388,932 3,064,000 324,932
311 AU O|Rfaet 3,388,932 3,064,000 324,932
02 %ﬁc;ﬁ‘ﬁ’ EATE= Ol 324,822 0 324,822
03 g‘éggﬂﬂ%owg 1,504,110 1,504,000 110
05 7|EFXtAZO|Radet 1,560,000 1,560,000
Of|H|H| L2 ) (AHD) 9,871,167 10,386,353 515,186
Of| 5 H| (7H 22 ) (Rh 9,871,167 10,386,353 515,186
OflH[H|(ZH L2 (RH2) 9,871,167 10,386,353 515,186
801 OflH[H]| 9,871,167 10,386,353 515,186
01 HtofH|H] 9,871,167 10,386,353 515,186
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O 04N
(BH - ®8Y)
i =2 H2g| +=4 71" =7}
A Of| A+l Of| AoH CoA-B
B3N T2 @A) ®) (C=A-B)
A 152,515,706 | 130,584,750 21,930,956
600 At a2 13,584,750 13,584,750 0
610 SL+9 12,084,750 12,084,750 0
623 CHHALE 11,700,000 11,700,000 0
01 AFz|42 11,700,000 11,700,000 0
O M2aAUHs2 HESA
55,000,000,000& x 14! = 55,000,000
O =dEA FXE AESA
62,000,000,0009¥ x 14l = 62,000,000
661 7|EtF =< 384,750 384,750
03 7|EteE2Y 384,750 384,750
O M2AUHs2 fEids+=
68,750,000% x 14 = 68,750
O SUXYMEH HA fEfds+T=
216,000,0008 x 14! = 216,000
O =8dEA et =
100,000,0009) x 141 = 100,000
670 Y Qz=2l 1,500,000 1,500,000 0
671 O|Xt==¢2 1,500,000 1,500,000 0
01 O|ZO|Xt+< 1,500,000 1,500,000 0
O OZO0|xt +=¢
1,500,000,000& x 14l = 1,500,000
100 Xt2& = 138,930,956 | 117,000,000 21,930,956
140 S8+ 20,000,000 0 20,000,000
142 TRt 2+ 20,000,000 0 20,000,000
05 2872 T7| XY= 20,000,000 0 20,000,000
O 3878 E7| XUF
Z78(20,000,000,000 &% 14)-7|8(0&) = 20,000,000
150 H| G sExH+ 100,000,000 | 100,000,000 0
154 SALS TR 100,000,000 | 100,000,000 0
01 SAHSEHXY 100,000,000 | 100,000,000 0
O SAHMY(EH7|AHY) 2l +=¢
100,000,000,000& x 141 = 100,000,000
180 FEXt= 18,930,956 17,000,000 1,930,956
181 =MAY0I= 18,930,956 17,000,000 1,930,956
01 =MNAYNHZ 18,930,956 17,000,000 1,930,956
O =MAYo=
Z718930,955,506x14)-7 PE(17,000,000,000)=1,930956
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O XIZ 04

[ =AIZHER ]

(k) )

rerors UM BANY Mg [REATE B | sz
g Al 152,268,426 | 130,337,470 21,930,956
Ario]| At 15433284 15,422,764 10,520
TE S XANEER/RGHEA| 15433284 | 15,422,764 10,520
0|2 E FH[SH= 7HLANY =2 12,568,500 12,568,500 0
SETEX|T ZEAY 362,500 362,500 0
DPHAPEX] T G AL (X)) 362,500 362,500 0
201 YRR 12,000 12,000 0
03 AR 12,000 12,000 0
[ ZAHEE )
[ =] 12,000
OZAINY Hef = 5,000,000 x 23| = 10,000
OESMH|A 0|2 (A4 500,0008 x 42| = 2,000
706 7|EHLHSAHEH 350,500 350,500 0
12 EHX|OiER7Y 350,500 350,500 0
[ ZAIZHESR ]
[ =] 350,500
OEX|EF 2 ZA|E| AZHZ W ZAFEASY(AIZEH])
350,500,000 8! x14] = 350,500
THETHAALE 11,706,000| 11,706,000 0
YA DS SAFXE AESA 6,206,000 6,206,000 0
201 YRR G| 6,000 6,000 0
01  AFRREH| 6,000 6,000 0
[ ZAHEE ]
[ Ex] 6,000
O ®ldz 28+ 6,000
o & HE3A J7IEXERIR2 & 3000008 x 109 x 23| = 6,000
401 A|AH| RO 6,200,000 6,200,000 0
01  Al&H]| 6,200,000 6,200,000 0
[ ZAIZHESR ]
[ =] 6,200,000
OZEA O SYFAHY LS AKAILH])
6,200,000,000&x 14! = 6,200,000
ZE M2AUNS2 HEAY 5,500,000| 5,500,000
401 A|-H|SIRCHH| 5,500,000 5,500,000 0
01  Al&H]| 5,500,000| 5,500,000 0
[ ZAHEE )
[ =] 5,500,000
O THEA| HM2AUKIS2 AL SAKAISH])
5,500,000,000&x 14! = 5,500,000
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[ ZAIZHER ]
O= : AMR0M  @EOFEE : =E 8 X|UHE((3), K|FHUELA|
Q@ IMALY « O2HE FH|SH= LAY =2 @THAIY @ 7HUTHHALY
QM FAY  HAYASE SYFAY AESAH @@= : A[EH|LFCHH| (el M)
rerors UM BANY Mg [REATE B | sz
01  Al&H]| 0 0 0
[ ZAPHEER
MtARY g 500,000 500,000 0
IFHooX| T AFALY 500,000 500,000 0
207 SITHLH]| 500,000 500,000 0
01 AT-EGH| 500,000 500,000 0
[ ZAIHEER ]
[ %] 500,000
OATHAIY 7|24k Ol Efebyd AE & 500,000,000 x14] = 500,000
WY 2EEFONLER 2,480,034 2,469,514 10,520
QIH2IH(ZAIZHE) 2,014,642 2,014,642 0
218 2IUHEES 2,014,642 2,014,642 0
101 2I7H| 1,477,414 1,477,414 0
01 E= 1,465,414 1,465,414 0
[ ZAPHER ]
[ G 1,465,414
O =0 1,067,393
o HEH 337,569
ARY) 175,433,880% = 175,434
ASHIRY) 162,134,400 = 162,135
o @aH 725 729,824
42 938 4,560,740 x 3H x 128 = 164,187
2 2338 38925408 x 5% x 12€ = 233,553
=2 1532 30320608 x 4% x 12€ = 145,539
<73 828 22207708 x 7 x 12& = 186,545
O HM==2 346,061
o HIFF7RtE 15,840
- 25'40] 4 1300008 x 3% x 128 = 4,680
- 20'40|&b~25H 0|2t 1100008 x 6% x 128 = 7,920
- 15H0|&k~200[ 2t 80,0008 x 2% x 12¢ = 1,920
- 10H0[&f~150( 2k 60,0008 x 1 x 128 = 720
- 50| & ~10EH DTt 50,0008 x 1Y x 128 = 600
o /&% 20,520
- B} 40,0008 x 148 x 12¥ = 6,720
- RYTNE 20,0009 x 129 x 128 = 2,880
« AMRHS 30,0008 x 9% x 128 = 3,240
- SMXHS 70,0002 x 6% x 12€ = 5,040
- MRRHAO| & 1100008 x 2H x 128 = 2,640
o Mg 60,818,550 x 50% x 22| = 60,819
o AlZtel=g 56,203
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o= : A =E A X[A743), XA HATA|
QMM WY RIASSUIEET) @EAY : QH2EH|(ZAIZHE)
OAMFAY : 21E REUIEER) @5 : 2dH| (el M)
IR EOEE HMAY BYANY HMENY, S A2 A o | 32
4= 39770% x 3F x S5A[Zt x 12 7,159
55 342402 x 5% x 9A[Zt x 12 18,490
= 272702 x 4F x 10A|ZF x 12& 13,090
= 20,790% x 7% x 10A[ZH x 12 17,464
o QXtgt 20,356
A= 75,970,300 / 209AZt x 8A|ZH x 7Y 20,356
o ORZt2REt
75,970,300% / 209A[ZF x 0.5 x 4A[ZF x 12 8,724
o FYMERY
75,970,300% / 209A[ZE x 0.5 x 2A[ZF x 12 4,362
o R FE
75,970,300 / 209A[ZE x 1.5 x 4A[ZF x 12 26,172
o te=+g 7,971,4908 x 4.1% x 12& 3,922
o 018 F2|24H| 104,903
- HEBIH 60,818,550 x 120% 72,983
HAGAH| 140,0008 x 199 x 12¢ 31,920
o ExYR+Y 5,880
CJ|lEYRSE 3,000
- 4~58 30,0008 x 5% x 128 1,800
- 6~72 20,0008 x 5% x 128 1,200
-7 lEER RS 2,880
- 7|Ab 30,0008 x 8% x 12¥ 2,880
o EEYRTEHEY) 80,0002 x 6% x 12¢ 5,760
o HEIERE 50,0008 x 13 x 128 7,800
o UPCHAG 200,0002 x 2% x 12¢ 4,800
OXZEXH| 40,560
o= 1850008 x 3% x 128 6,660
o5= 180,0008 x 5% x 128 10,800
06~72 1750008 x 119 x 12€ 23,100
OZX M =3H| 11,400
OAFE 400,0008 x 198 x 128 4,800
o=22% 350,000 x 13 x 12¥ 4,200
oR% 100,0008 x 2F x 128 2,400
04  Z|ItHZEXSES 12,000 12,000 0
[ ZAHER ]
[E=] 12,000
OEP|& mHARS 5 1,000,0008 x 13 x 128 12,000
107 E&EZ9 139,675 139,675 0
EEEEER 139,675 139,675 0
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o= : A AHAUEA|
QMM WY RIASSONEET) @EAIY : QH2EH|(ZAIZHE)
OAMFAY : 21 RYUIEER) = : ElXs( (9] - H2)
FEEOEE HYANY EYAY M EA A2 A o | 32
[ ZAPHEER ]
[ =] 139,675
O EXedsEs 101,995
o Y=Y 1,223,939,640% / 12¥ 101,995
O 7|0 EZHEREHa 37,680
o &Y 452,157,3602 / 12¥ 37,680
109 HieHdias 210,683 210,683 0
01 LR HIE S 210,683 210,683 0
[ ZAPHEER ]
[ =] 210,683
O XHE7k= 91,407
o Yotz 91,407,0008 x 100% 91,407
O QME|EE = 119,276
o ArE 7,767,8308 x 200% 15,536
o 258% 6,851,6602 x 180% 12,333
o Yotz 91,407,0008 x 100% 91,407
204 E|FHH| 0 0 0
02  AgEZH| 0 0 0
[ ZAPHEE ]
304 QgREEsS 186,870 186,870 0
01 dasEa 75,425 75,425 0
[ ZAPHEER ]
[ =] 75,425
O =Uga ALK £Ea 75425
o YEH 1,676,097,000% x 9% x 50% 75,425
02 FUHZEHREHIS 111,445 111,445 0
[ ZAPHEE ]
RCES 111,445
O UZEd= A8Xl R85 67,028
o =Y 1,676,097,0008 x 3.999% 67,028
O 1E8EH=E A} REHE 31,008
o YEH 1,676,097,000¥ x 1.85% 31,008
O iERZ A} R8T 13,409
o =Y 1,676,097,0008 x 0.8% 13,409
A0S E22MNHE RSILES) 55,620 51,200 4,420
=D SYUOHEES) 55,620 51,200 4,420
201 YERR2 G| 55,620 51,200 4,420
15 =Z|2dH| 55,370 50,950 4,420
[ ZAPHEE ]
[ ZX ] 50,950
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DA 27 mE A X[AIYE3R), XA LA
HHAIY - Y2 SONYES) @THIALY ;| ARNE E2|SHH T 2SHYESR)
OAMFAY  Ae=E| STCHEER = : Lu2EH| (C X2
TEEOOFEEHMAY AL MFAY J‘1|?-St)|q—’§-“7é 0|7||M_xc°3|" s
g ok
O MEHEX| 24| 47,150
oMEAN EX| 39,100
@ ZRIE 1,300,0008 x 23 29,900
Z RN 24 CH 2 400,000 x 23 9,200
oz A% 8,050
AZdr 350,0008 x 239 8,050
O AHEE 200,0008 x 11%Y 2,200
O I=H| 100,0008 x 16 1,600
[ 42K} ] 4,420
OZY Z2HH- =K ALY
475(170,0008x26H)-7|"S(0 ) 4,420
21 S32aHAA 250 250 0
[ ZAPHEE ]
[ =] 250
O 7=z AzH| 25,000 x 109 250
SESEH| RS 409,772 403,672 6,100
SaH|(ZAZHE) 409,772 403,672 6,100
201 Et2EH| 371,472 365,372 6,100
01  AFRREH| 11,800 11,800 0
[ ZAIZHER ]
[ E=] 9,800
O AFRE 42RF 300,0008 x 12& 3,600
O Y& 7|98 7¢ 1,000,0008 x 33 3,000
O SAREX| & - 22E 1,000,0008 x 14] 1,000
O 371837 2 7 0
O Z=XMQIafH| 1,000
o MEME 2 100,0008 x 10& 1,000
O tETEE 100,000 x 38 x 4&7| 1,200
[ FE814H] 2,000
OAMRE &7 7Y 2,000,000 x14] 2,000
11 INI=pa=d 11,718 11,718 0
[ ZAIZHESR ]
[ =] 718
O 47| &5 14,5008 x 1CH x 43 58
O o4t 89 550008 x 12¥ 660
[ FE814tH] 11,000
OAIRE O|F & 8 11,000
oA OJAMH|E 9,000,0008x 14} 9,000

_25_



[ EAHESR ]
0= : AR0M @EOFEE : =mE W X[IHA(3), X|FAU LA
@IMAY WY RILFUNEER) @MY  SSEH|CHLEER)
QM FAIY : SSEH|(=AHE) e@= Yut2EH| (el M)
re e EMM HANY MRy 258 M5 | sz
OAMRA HAH|IE 2,000,000 %14} = 2,000
12 NSZHH| 9,260 9,260 0
[ ZAHEE ]
[ =] 9,260
O ME7| QRS 400,000 x 159 x 13| = 6,000
O ARZAF =us 300,0008 x 2A|Zt x 13| = 600
O u=0H| 2,660
o = 49,000 x7Yx5Ux 13| = 1,715
o Hl=4} 27,000 x7Hx5Ux 12| = 945
13 YKE 333,234 327,134 6,100
[ EAPHER ]
[ Ex] 322,134
O =87| gxtz 242,000 x 1CHx 128 = 2,904
O B7|1H™7| Ukt= 630,000 x1CH = 630
O 7HEALY AKX} Lxtz 1,700,0008 x 12¢ = 13,200
O Z2Y FRE(LIY) 18,400
oO|O|X| YAt WA Z2 O3 PEZ(AAM)
1,500,000 x2 7%= 1 = 3,000
OAIEA K| RIMH|A Z=T138 F=2(44d)  15400,000:x1E = 15,400
O AFRA AXtZ(AA) 287,000
o= ZF(4I4H) 95,000,000 x14] = 95,000
oZA|(A1H) 16,000,000 x12¢ = 192,000
[ FB1% ] 5,000
OAIF-& 71+ 2Ly 5,000,000 x14] = 5,000
[ 42K} ] 6,100
O Z2IW P 6,100
OAFRAZNLA AZEQO|(CAD) T+
474(6,100,0008x14)-7|H(08) = 6,100
14 3|oH| 2,000 2,000 0
[ ZAIZHESR ]
[ =] 2,000
O 2|o|23H|(@~2| 7HE?] §) 20,0002/x10Hx103| = 2,000
21 S32aHAA 1,600 1,600 0
[ ZAIZHESR ]
[ =] 1,600
O fEE S50 50,0008 x 12¢ = 600
OEH=(LIE) 1,000
ORI RE ) E) 500,0008 x 23| = 1,000
22 Kjgkety| 1,860 1,860 0
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DA =E A X[A74E3), X GATA|
HuAMS WY RILSOIEER) @AM - SSEH|CHLEER)
QM FAIY : SSEH|(=AHE) e@= Yut2EH| (el M)
FEEOEE HUAY SFUAY MR A A2 A o | 32
[ =] 1,860
O YN FURXH|(ME) 20,000% x 128 = 240
O 0|58 At RFH| 1350008 x 12¥ = 1,620
202 Oy 27,080 27,080 0
01 i*LHO:IHI 7,080 7,080 0
[ EAPHHH:I
[ Ex] 7,080
O EAPHEA HFSFT O 20,0008x2Ux14Hx 128 = 6,720
O NHEE BI0|IA SR 30,000&x12¢ = 360
03  =IQAYFOoH| 20,000 20,000 0
[ ZAPHEER ]
[ EX ] 20,000
O 3F=20H|(A8) 20,000,000 x 14} = 20,000
203  YFFTIH| 7,500 7,500 0
07  AMHEFFTH| 7,500 7,500 0
[ ZAIHEE )
[ =] 7,500
O AMAHFFTH]| 7,500,000 x 14 = 7,500
206  X{=H| 720 720 0
01 U = H| 720 720 0
[ ZAPHER ]
[ %] 720
O 4= 78 5,000x125x12¢ = 720
217 EMYRH| 3,000 3,000 0
02  EMYRH]| 3,000 3,000 0
[ ZAIZHESR ]
[ g% 3,000
FMUFH| 250,0008x12¢ = 3,000
AU 384,750 384,750 0
7|EtS YA EER) 384,750 384,750 0
7|EtS AQH| YRR 384,750 384,750 0
802  Breta7|Et 384,750 384,750 0
15 Z[EtEQHIE 384,750 384,750 0
[ ZAIZHER ]
CES 384,750
OZEAH OIS SYFAY HLESAL RIEI A2 (MY)
100,000,000 x 14| = 100,000
OTFHA| M2AUHSE AESAL QEIC bF2(AI)
68,750,000 x 14| = 68,750
EFXIM’SEE#% S| A ABAY 712 W HAEA 89 ¢
) 216,000,0008 x 14| = 216,000
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[ ZAIZHES ]

[ B g)gr%owe g—Er'QFf—F:' :H%ECH %LIIQ"JHHEFG), XI;‘—“.E%%*I e
S o .1
[l g LN
FEERE BAMY HANY My ay,s 282 A B 54
o o o of
Rr=0j| At 136,835,142 | 114,914,706 21,920,436
=E S XANEER/RIGHEA| 136,835,142 | 114,914,706 21,920,436
O[2{E FH[SH= 7HEALY FT(KH2) 37,919,153 | 36,684,353 1,234,800
SSFEX|T ZGA(RHR) (B4X]) 37,910,153 | 36,675,353 1,234,800
DFHAPEX| T 2 AL((RER)(BHK]) 36,719,353 36,675,353 44,000
401 A|-H| SISO 36,719,353| 36,675,353 44,000
01  Al&H]| 36,003,700 35,959,700 44,000
[ EWHHFH
[ =] 35,890,700
OEA|l & X|¥E E4H| 32,500,000
OEX|24H] 12,500,000,0008Ix 14! = 12,500,000
oX|HEEH|(ZHHH| =g 20,000,000,0002/x14] = 20,000,000
OEX|Of =ChH| 608,300
oFlISMS 25,000,000 x H1H=22070& = 500,000
oW HIteE 100,000,000 x14] = 100,000
os7|eR 500,000x12¢ = 6,000
oHEE N M| 2,000,000 x14] = 2,000
oMEUS AN F=USX|) 50,0008Ix63| = 300
OZgH| 1,059,400
OEXZY 7 30,000,0008x14] = 30,000
OIFHX|T WHAL HIE
17,000,000,000 % x5%+ = 4=2150,000,000 = 1,000,000
oTEIAUEFTE(LIY) 3,300,000x13] = 3,300
oA ALZAL =B (M) 12,000,0008x13| = 12,000
oMEEE sE1E) 7,500,0008x13| = 7,500
OXIZMRAL =R ((AH) 550,000x12¢ = 6,600
OEXFHE(SXEHREHT, St dUAREF S ()
1,723,000,000&x14 = 1,723,000
[ FE814t] 69,000
OARA O 2IHIZ|0f SAH] 69,000
oQIE{|2[0] SAtH| 60,000,000 x14] = 60,000
ostIAIE SAH| 9,000,0008Ix14] = 9,000
[ =424} ] 44,000
O X SAE MAEK] XEAE 28
Z77(22,000,000x 14)-7|H(08) = 22,000
O X UAES RIZIAIER SEXHAM 289
475(22,000,000x 14))-7|"Z(0¢) = 22,000
03  A[MSCHH| 715,653 715,653 0
[ ZAPHEE ]
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[ ZAIZHES ]

[ B g)gr%oqme Q=0T if_‘lE %LIICHJH%GL XI;‘—“‘.%E*I e
CHR| ;K.
IR EOEE HMAY BYANY HMENY, S A2 A o | 32
[ =] 715,653
OEX|Of = ChH| 600,000
O &k 2,000,000,000,0002/x0.2%x15% = 600,000
OZ’gH| 38,653
ot AEEHEH 721,620x8Hx 1 = 5773
oHTAl & BE A2&E 330,000 x371AFx 128 = 11,880
ORHHHA UK} 350,000 %574 x 128 = 21,000
OX|EE ZAE HEH| 2,100
o X|FE ZAE A m=H| 150,000x6% = 900
o XFE ZAE 34 m=H| 200,0008Ix6F = 1,200
OEX|F & FYUF B2 20,000,000 x14] = 20,000
OIEAARA 23] 34,900
o AFRg AEE J1¢ 100,000x 128 = 1,200
o BAZ| & ZEH ARE SAEX| & 1,000,000x14] = 1,000
o USH X7 7Y S 100,0008x 128 = 1,200
o HaHH =M 7 ® HE S 2,000,000 x14] = 2,000
o IFEX|T AlEH B ks E S S ME
4,000,0009Ix14] = 4,000
o =&7| ektz 242,0008Ix2CHx 128 = 5,808
o BAXZT7|XY Xtz 981,0008x12¢ = 11,772
o d2d¥7| YAtE 40,0008x12¥ = 480
o ENHH REE =58 300,000x 128 = 3,600
o B [ SAlH| 3,600
AL 100,000 x 1CHx 128 = 1,200
b 40,0008 x5CHx12E = 2,400
o BEAXE +=MRX|H| 20,000x 128 = 240
O=A=d AL A SHEY 20,000,000 x14] = 20,000
IEX|T e STAE ZEAY 1,190,800 0 1,190,800
401 Al’QH|SRCHH| 1,190,800 0 1,190,800
01  AldH| 1,177,000 0 1,177,000
[ ZAIZHESR ]
[ 424t ] 1,177,000
o EZH|7 | 2AE (R 2HE) RS (ASH])
Z7%(110,000,000x 14N -7 |H(08) = 110,000
ot SEAIE ZEAY HAH| S(AHIEH])
47%(1,067,000,000x14)-71°3(0&) = 1,067,000
03  A|ESCHH| 13,800 0 13,800
[ ZAHEE )
[ =824} ] 13,800
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[ ZAIZHES ]

[ B g)gr%mme g%grﬁ% :H:?E %LIICH.?HHEFG), N =N e
S8 [ niR A5E A58 EENE o Wil T SRR g
- theE
rerors UM BANY Mg [REATE B | sz
otk SEAIE ZEAY B e *AsH
Z74(300,0008x 10Ex3)-7|'F(O0Y) = 9,000
Eoé!#E SEAIE ZEAMY AIRE ARE 7Y W ME|, =
475(600,0008x8E)-7 18 (08) = 4,800
LFER2IAE Tt Lot 2 2FeE TYERD) 9,000 9,000 0
ZATHE ARRA 2 WM& 7| 7HIE) 9,000 9,000 0
405  AHAHFSH] 9,000 9,000 0
01  XHMEEEFSH| 9,000 9,000 0
[ ZAPHEER ]
[ =] 3,000
OAMFA 2H7hH 3,000
oM%Y 300,000x87H = 2,400
o=g&7| 600,000x 17} = 600
[ FE814tH] 6,000
O%[e8 TxpA T 6,000,000 x14] = 6,000
HF2SOILE2R)(AHD) 89,044,822 | 67,844,000 21,200,822
SAKHAF et 80,668,200 60,000,000 20,668,200
SALSTH AT et 80,668,200 60,000,000 20,668,200
601 AT 80,668,200 60,000,000 20,668,200
02 SAE’/|[HAUF I 20,000,000 0| 20,000,000
[ ZAIZHESR ]
[ 824 ] 20,000,000
Oz87| SteliE AFaet
2474(20,000,000,000& x14)-7|"8(0&) = 20,000,000
11 SASTHiEF Y 60,668,200 60,000,000 668,200
[ ZAPHEE ]
[ =] 60,000,000
oA g At 60,000,000,0008) x 14/ = 60,000,000
[ 22K ] 668,200
OSXEEMA Aaeie Z7(668,200,000x14)-7|H(08) = 668,200
X|Z0|X} 22| 8,376,622 7,844,000 532,622
SAKH O|XHH|E 4,987,690 4,780,000 207,690
311 XUFO[Rtetet 4,987,690 4,780,000 207,690
11 SARSETHR{O[RpA S 4832600 4,632,000 200,600
[ ZAZHER ]
[ =] 4,632,000
O SAHY O|xteet 120,000,000,0002/x3.86% = 4,632,000
[ 42K} ] 200,600
O8X|=EHMA OfXtayet Z4’8(26,300,000 x14)-7’8(08) = 26,300
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[ ZAIZHES ]

0= : AE0M @EOEE : =mE B X|YUHR(3), KAFUEA|
HAHMALY - YESONLER)(AHE) @AY : X[FO|X}p 2t
@M FALR : SAKKY O|XH|E  @= : AtUFZO[Atefet (9] %Y
rerore UM BANY Aeay,s T B 4
OSARY O|Atetet
Z474(4,806,300,000 4 x 141)-7|74(4,632,000,000 & x 14]) = 174,300
12 7|€MF S A 155,090 148,000 7,090
[ ZAIZHESR ]
[ E¥X] 148,000
O SAY A 148,000
o SARKY EHl 2 MEHIt 40,000,0008 x 14| = 40,000
o MA L 7 60,000,000,0008 x 0.18% = 108,000
[ =824t ] 7,090
OSAKE & =&
Z47(115,090,000% x 141)-7|74(108,000,000 & x 14)) = 7,090
XS OlxHH|E 3,388,932 3,064,000 324,932
311 XUFO[Rtefst 3,388,932 3,064,000 324,932
02 a8 7|++X+°'%O|xrg§_+ 324,822 0 324,822
[ ZAPHESR
[ 342K} ] 324,822
o= 87| SH=ChE O|Xpafet
474(324,822,000x14)-7|1-(08) = 324,822
03  SUTEFALFO|AE 1,504,110 1,504,000 110
[ ZAPHEE ]
[ =] 1,504,000
O RKGSULUT7|F O[RbetEh( L)
40,000,000,0008x3.76% = 1,504,000
[ F82%t] 110
oX| et UXT|F O|Rafet
B7(1,504,110,000& x 14)-717(1,504,000,000& x 14]) = 110
05  7|EtXIZOlRtetzt 1,560,000 1,560,000 0
[ ZAZHER ]
[ =] 1,560,000
O CHE O} HIE 80,000,000,000&x1.95% = 1,560,000
Of| [ H| (R ) (RHR) 9,871,167 10,386,353 515,186
Of[H[H|(ZH 25 (R H2) 9,871,167| 10,386,353| A515,186
OflH[H| (P E2 ) (RH2) 9,871,167| 10,386,353| A515,186
801  OjH|H| 9871,167| 10,386,353 515,186
01  gtofH[H| 9,871,167 10,386,353 515,186
[ ZAPHER ]
[E=] 10,479,353
o OflH[H]| 10,479,353,0008 x 14 = 10,479,353
[ 2Z1%}] A93,000
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[ ZAIZHES ]

0= : A=A @REOIEE : ZE Ul X|YIHE(3), AYULA|
785“)\}% : OH|H|PH =) (AHE) @THRIALY : IHIH 7H L2 AHD)
.k”_l_Al'Olzl-I : m|H|H|(7H£%$)(X+%) .% O:HHlHl (EI,_?_l x{_oﬂ
N2 =4 7 ~
FEEOGEE HUMNY GAANY A ALY S 129 58 g uwa | 52
— e | [ e |
OOj[H|H]
Z478(10,386,353,000 x 141)-7]7(10,479,353,000& x 14)) = A93,000
[ &42%t] A515,186
OOj[H|H]
B7(9,871,166,506x 141)-7|"4(10,386,353,000&x 14) = A515,186
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[ EA7IEE |

072 : A0l @EOIRE : ZE U XIPHLE), XHUTA

OTHAY ; OIS FHISHS WA 3T @LIFINY | SANE GIT U HHIN LB @MTAY : Siak
o2 : ey

oH

28 23

Ho
Ho

IR EOEE HMAY BYANY MENY, S M2 A o | 32
g A 247,280 247,280 0
ArI0] At 247,280 247,280 0
TE S XANEER/RFHEA| 247,280 247,280 0
OI2ZHE FHISh= HLAIY =% 230,840 230,840 0
SEAITEF A S FHMOEH Y= 112,640 112,640 0
StEEE 32 29 13,000 13,000 0
201 YRR G| 13,000 13,000 0
03  HALREH| 13,000 13,000 0
[ ZAPP[EER ]
[ X 13,000
Ogs=E 321 28H| 13,000,0002x 13| = 13,000
ZAl EHE B HM A 69,140 69,140
201 2Ht2H| 9,140 9,140
01  AReEH| 4,680 4,680 0
[ ZAPP[ER ]
[ 22X 4,680
OEA{QI2H| 4,680
o MHMAAXIE M7 & 25,000 x4Hx67 FH| = 600
o MTEIM 5 HE 20,0008x605 %35 = 3,600
o YFHI HZ 40,000 x45 %35 = 480
13 YRE 3,960 3,960 0
[ ZAPEER ]
[ =] 3,960
OMEY QBX|s T2 LEZ(AA)
40,0008x25x 128 = 960
OO[O|X| YA HE D2 FAEZ(AA)
1,500,000 x2 7%= 1 = 3,000
21 SS8a XA A 500 500 0
[ ZAPPER ]
[E=] 500
OEAAZ7IED| 2/H|(l4) 500,000 x 14} = 500
207 STHLH]| 60,000 60,000 0
01  HT+E9H| 60,000 60,000 0
[ ZAIZ|2& ]
[ €] 60,000
OEAPHL 2 ZAL At 2ot 189
60,000,0008Ix13| = 60,000
HH apH A AR 2Y 500 500
201 Er2H| 500 500
03 AR 500 500 0
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[ EAI7|Es ]

7= : AROY @=EORE: IE

=17

B3), MYSZA|

OTHAIY : D[S FHSHe JHuAte] A7 @TIIAR] : EANS GIT U FHIN LB @MPANY : HMIN ¥ AY 2
o= : Y|
FEEOSE HUAYHAANY M LAY M2 A o o
[ ZAPPER ]
[ =] 500
OFEINZALY AL 23| 500,000&x12] = 500
11 XEsrE 0 0
[ ZAPPEE ]
™ MoJLE 2hZ| 30,000 30,000
201 2Ht2AH| 22,000 22,000
03  HALREH| 22,000 22,000
[ ZAPPEER ]
[ Ex] 22,000
OEHH A MojLt 23] 22,000
o Cfetg, E2H| 1= 5,500,000 x43| = 22,000
301 YotRdg 8,000 8,000
09  HAMHHIX|EZ 8,000 8,000
[ ZAPPER ]
[ =] 8,000
OMO|Lt &M EelE 20,000x1007x43| = 8,000
ZA| O]SHE Sot XY UM = 118,200 118,200 0
X|9Ate| D= SAHZEA 103,500 103,500 0
201 YER2GH| 103,500 103,500 0
01 AR 3,500 3,500 0
[ ZAPPER ]
[ =] 3,500
ORIz & Al MAREA 3,500
oMM E7 2| A2 (A14) 250,000 x7Yx23| = 3,500
11 XZsrR 100,000 100,000
[ ZAZIER ]
[ =] 100,000
OX|9AR] SAZAL Y 50,000,000 x2F = 100,000
F=QAt Fo FRA4E L2t 8,700 8,700
201 YRR G| 8,700 8,700
01  AFRREH| 7,500 7,500
[ EAZIER ]
[ 2% 7,500
o {F4E & M 25,000 x 1005 %35 = 7,500
03  HALREH] 1,200 1,200
[ ZAPP[EER ]
[ Ex] 1,200
OZIHE AlTl 2 MBZxA}L 20,0008x30Yx23| = 1,200
HMATAEY] 29 6,000 6,000
|201 ek | 6,000 6,000
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[ EAI7|Es ]

7= : AROY @=EORE: IE
OIHAY : OIZHE FHISH= LAY T
H

o= 2LH23H|

=17
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